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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º 

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO 

PARÁ, REALIZADA NO DIA 07 

(SETE) DE MAIO DE 2018 (DOIS 

MIL E DEZOITO). 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de maio do ano de 2018 (dois mil 

e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, 

nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão pedindo à Deus inspiração para 

que possam fazer o correto e o justo pelo Município de 

Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada pelos 

vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Valdomiro da Silva 

Pinto; 2) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 3) Jair Alves de 

Oliveira 4) Alex Diego Gama da Costa; 5) Jorge Luis de 
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Andrade Tavares; 6) Aldenor Sales Coutinho; 7) Leonardo 

Albarado Cordeiro;. Estiveram ausentes os seguintes 

vereadores: 1) Madson Francisco da Cruz Pereira, com 

respaldo de Licença; 2) Marinete Macêdo, com respaldo de 

Licença; 3) João Tomé Filho, respaldado de atestado 

médico; 4) João Batista Lopes de Oliveira; 5) Lucia Maria 

dos Santos Braga, com respaldo de Licença. Continuando, a 

Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em mesa: 

Ofício 078/2018 COPETRAMA; Ofício nº 127/2018 – Emendas 

Parlamentares/SEEL; Memorando Nº 93/2018 – GIGOV/BE; 

Comunicado Nº CM012032/2018 – FNDE; Comunicado Nº 

CM012030/2018 – FNDE; Comunicado Nº CM012031/2018 – FNDE; 

Comunicado Nº CM012029/2018 – FNDE; Comunicado Nº 

CM012026/2018 – FNDE; Comunicado Nº CM012025/2018 – FNDE; 

Comunicado Nº CM012027/2018 – FNDE; Comunicado Nº 

CM012028/2018 – FNDE; Comunicado Nº CM012033/2018 – FNDE; 

Comunicado Nº CM012036/2018 – FNDE; Comunicado Nº 

CM012037/2018 – FNDE; Comunicado Nº CM012035/2018 – FNDE; 

Comunicado Nº CM012034/2018 – FNDE; Informativo – 

Operadora Vivo. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia, convidando os vereadores inscritos a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o senhor vereador Aldenor 

Coutinho, saudou a todos os presentes, não apresentou 

matéria, comentou sobre ida à cidade de Alenquer e reunião 

do Conselho Consultivo da Flora Nacional de Mulata; disse 

que Monte Alegre, apesar de não ter representantes do 
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Poder Executivo, teve muitas representações de entidades 

públicas Municipais e Estaduais de Monte Alegre, como 

EMATER, SINPRUPA, STTR, Ideflor-Bio, entre outros. 

Mencionou que foi discutida a inclusão da Flona Mulata. 

Citou que o PDS Serra Azul já está liberado para a coleta 

de Castanha do Brasil. Pronunciou-se o senhor vereador 

Jean Vasconcelos, saudou a todos os presentes, comentou 

sobre o atraso nas aulas do Ensino Médio; Citou o fato da 

Prefeitura não assinar o convênio com o Estado, que 

precisou abrir um processo licitatório pela primeira vez 

na cidade de Monte Alegre, o que acarretou em atraso nas 

aulas do Ensino Médio; Mencionou que ao que tudo indica 

iniciará na próxima semana. Fez ressalva à presença da 

Sra. Margarida, do STTR; Comentou sobre situação de falta 

de professores na Escola Polo de Açu da Fazenda; Mencionou 

que o Secretário de Educação seria exonerado, informação 

não oficial, mas disse que isso não resolve, pois é uma 

questão de governo e alinhamento. Disse que conversou com 

o Secretário sobre a situação, que informou sobre a 

adequação da situação, com contratação de professores, 

informação extraoficial, mas que que acredita na 

veracidade. Citou o problema das estradas que estão 

deixando os produtores rurais em uma situação ruim; Citou 

que no Paraná há parcerias com o estado em trechos de 

estradas que atravessam fazendas de produção. Comentou 

sobre a legislação ambiental, disse que criminalizaram a 

atividade agropecuária. Disse que quem desenvolve um país 

é a iniciativa privada; Mencionou que o Governo, de um 

modo geral, é pago para fazer pouca coisa e não faz nem 

10% do que deveria fazer. Comentou sobre a dificuldade dos 

alunos que não sabem escrever um texto; ressaltou que a 
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educação no país é uma das piores do mundo. Pronunciou-se 

o senhor vereador Jair Paraná, saudou a todos os 

presentes, comentou sobre visitas e cobranças feitas pelas 

comunidades rurais, principalmente sobre estradas; 

Parabenizou o vereador Leonardo pelo esforço com algumas 

situações com relação a reparos de estradas; Mencionou as 

dificuldades dos produtores; Disse que fica triste com as 

altas demandas e necessidades das comunidades; Citou que o 

aparelho de Ultrassonografia e outros já deveriam estar no 

hospital; ressaltou que seja cobrado do Governo. 

Pronunciou-se o senhor vereador Leonardo Albarado, saudou 

a todos os presentes, comentou sobre o trabalho que 

avançou na região de Perímetro; Agradeceu novamente o Sr. 

Alcy, Platy e Rodrigo, assim como o Sr. Alexandre. 

Informou que mais uma ponte foi concluída no Setor 1. 

Comentou sobre as dificuldades nas estradas; Disse que ao 

chegar do Perímetro, buscou apoio com a Caltarém para 

auxiliar em reparos na PA 423; Agradeceu os esforços de 

todos que apoiam para que essas situações sejam sanadas. 

Citou situação de um vídeo gravado por alinas da Escola 

Rosália Simões que teve alta repercussão negativa. Pediu à 

Presidência que designasse a Comissão de Educação, Saúde e 

Redação Final, assim como os vereadores que tivessem 

interesse, irem in loco na Escola Rosália Simões para 

verificar a situação da merenda escolar. Pronunciou-se o 

senhor vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos os 

presentes, comentou sobre os pronunciamentos anteriores, 

mencionou a situação do vídeo que teve repercussão 

negativa. Disse que quando vão às escolas, vão para tentar 

ajudar; Citou e o receio que os funcionários às vezes tem 

quando veem os vereadores fazendo visitas. Comentou sobre 
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a merenda escolar em algumas escolas, citou problemas de 

estruturas também em algumas escolas de comunidades no 

interior, como da comunidade de Mulata, que até 

desestimulam os alunos a prosseguirem estudando. Ressaltou 

que todos os 15 vereadores estão focados em ajudar o 

município, auxiliar o Governo, mesmo algumas vezes não 

aceitando sua ajuda. Fez ressalva de que as situações 

possam melhorar no município. Comentou sobre a PA 255, 

mencionou as vítimas com animais soltos; Pediu à 

Presidência que verifique como está o trabalho de 

fiscalização de animais nas ruas. Apresentou requerimento 

solicitando bueiros para a região de Paxiúba na comunidade 

de Açaizal. Não havendo mais vereadores a se pronunciar, a 

senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando solicitando bueiros para a região 

de Paxiúba na comunidade de Açaizal, de autoria do 

vereador Alex Cupuzinho. O Requerimento foi APROVADO por 

UNANIMIDADE. Foi encaminhado à Comissão de Educação, Saúde 

e Redação Final o Projeto de Lei Nº001/2018, de autoria do 

Poder Executivo Municipal. A Senhora Presidente informou 

sobre um pedido de Audiência Pública proposta pelo 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais, sugerindo a data de 14 

de Junho, para tratar de questões relacionadas à 

regularização fundiária. A Senhora Presidente agendou a 

visita in loco, pela Comissão de Educação, Saúde e Redação 

Final,  à Escola Rosalia Simões para o próximo dia às 09 

horas da manhã. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciar e mais nada a tratar na presente Sessão, em 

nome do Poder Legislativo de Monte Alegre, a Presidente 
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agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. 

Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser lida, 

discutida e aprovada vai por mim Givanildo Pereira da 

Silva, assinada, bem como pela Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo segundo 

secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 07 (sete) 

dias do mês de maio do ano de 2018. 


